

24 ЯНВ 1953

Новые спектакли областного театра драмы

5
Новгородский областной театр драмы, находясь на гастролях в гор. Боровичи, подготовил два спектакля — пьесу лауреата Сталинской премии А. Корнейчука «Платон Кречет» и комедию А. Н. Островского «За чем пойдешь, то и найдешь» («Женитьба Бальзамина»).

В настоящее время театр работает над спектаклем «Дорогой бессмертия», который появится на сцене в середине февраля.

Пьеса Брагина и Товстоногова «Дорогой бессмертия» рассказывает о героической жизни выдающегося борца за мир против темных сил фашистской реакции, члена ЦК Коммунистической партии Чехословакии Юлиуса Фучика, замученного в фашистском застенке.

Роль Юлиуса Фучика будет исполнять заслуженный артист РСФСР П. И. Непокойчицкий, жену Фучика — Густину Фучик играет актриса М. М. Фомичева.

В спектакле также будут заняты: заслуженный артист Марийской АССР Б. К. Казанский, артисты К. П. Тягунов, В. Ф. Красовский, В. В. Рубцов, В. Д. Демин и другие.

Постановку спектакля осуществляет молодой режиссер Г. И. Селянин в главной художник театра П. С. Изнар.

В марте наш коллектив завершит работу над постановкой пьесы И. Попова «Семья». Этот спектакль о жизни Володи Ульянова и его замечательной семье готовит главный режиссер театра А. Ф. Кручинин, оформляют художники П. С. Изнар, Б. М. Никитин, Б. П. Соболев. Роль Володи Ульянова в спектакле «Семья» поручена артисту Г. И. Селянину, Марии Александровны Ульяновой — заслуженной артистке РСФСР А. А. Мирзоевой.

В течение зимы театр выедет на гастроли в Старую Руссу.

А. ВАСИЛЬЕВ,
директор областного театра драмы.